



安全理事会

Distr.: General
10 May 2018
Chinese
Original: English

2018年5月3日伊拉克常驻联合国代表给秘书长的信

谨向你转递 2018 年 4 月 18 日伊拉克共和国外交部长易卜拉欣·贾法里先生
阁下给阁下的表达伊拉克共和国政府希望延长联合国伊拉克援助团任务期限的
信(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

伊拉克共和国常驻联合国代表

穆罕默德·侯赛因·巴赫尔·阿鲁鲁姆(签名)



2018年5月3日伊拉克常驻联合国代表给秘书长的信的附件

[原件：阿拉伯文]

谨向你转达，伊拉克政府希望根据安全理事会第1770(2007)号决议所述任务规定和条件的内容和精神，将联合国伊拉克援助团(联伊援助团)的任务期限再延长一年，到2019年7月31日为止。

伊拉克政府重申联合国及其专门机构(包括联合国国家工作队)和联伊援助团所发挥作用的重要性，即应伊拉克人民和政府请求，向其提供咨询、支持和协助。

政府已经重新完全控制了曾由恐怖团伙伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)掌控的伊拉克领土，准备开始重建伊拉克，特别是被摧毁的城镇和地区，并为成功开展即将举行的立法选举奠定基础。因此，联伊援助团必须在这方面发挥重要作用，向伊拉克提供其所需要的援助，以应对本国面临的挑战和需求。

你肯定了解，与伊黎伊斯兰国恐怖团伙作战和重新控制伊拉克所有城市使这些城市的基础设施遭受严重破坏，并导致大量平民流离失所。因此，伊拉克重申需要援助团和国家工作队的帮助，以便采取一切必要措施，以恢复稳定，重建已获解放的城镇，确保境内流离失所者返回家园，并让所有伊拉克人过上体面的生活。

伊拉克共和国外交部长

易卜拉欣·阿卜杜勒-卡里姆·贾法里(签名)
